
ATA DA 20a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2021.

AO 24 (VINTE E QUATRO) DIAS DO MÊS DE MAIO DE
"2021 (DOIS MIL E VINTE E UM), AS 19:00 (DEZENOVE),

HORAS, COM A PRESENÇA INICIAL DO NUMERO DE
VEREADORES QUE PROPORCIONOU O QUÓRUM
REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU,
SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, ABERTA A PRESENTE
REUNIÃO. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL,
APÓS LIDA, FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO. COMO- 'NAO HOUVESSE QUEM QUISESSE DISCUTI-LA, FOI, A
MESMA, POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR
UNANIMIDADE, SENDO ASSINADA PELOS MEMBROS
DA MESA. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DAS
SEGUINTES MATÉRIAS: OFÍCIO GP N° 202/2021,
ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO, ENCAMINHANDO O
PROJETO DE LEI NO 017/2021, QUE: "AUTORIZA O
COMODATO DO IMÓVEL MUNICIPAL QUE MENCIONA";
OFÍCIO NO 169/2021 - GP, ORIUNDO DO PODER
EXECUTIVO, ENCAMINHANDO MENSAGEM DE VETO AO
PROJETO DO LEGISLATIVO N° 004/2021 QUE:
"DISPÕE SOBRE A VEDAÇÃO DE NOMEAÇÃO PARA
CARGOS DO SERVIÇO PÚBLICO MUNICIPAL DE
PESSOAS QUE TENHAM SIDO CONDENADAS PELAS
LEIS FEDERAIS DA MARIA DA PENHA E DO

, A '

FEMINICIDIO, NO AMBITO DO MUNICIPIO DE
TIMBAÚBA"; REQUERIMENTOS N°S 035 E 036/2021,
DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO



ALESSANDRA SILVA DE SANTANA; REQUERIMENTO N°
037/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR GLEBSON, ,
MARCIO BARBOSA DE ARAUJO; REQUERIMENTOS N°S
038 E 039/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE,
DE MORAES VASCONCELOS. CONCLUIDA A LEITURA
DO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE FACULTOUA
PALAVRA AOS VEREADORES. FAZENDO USO DA
MESMA, O VEREADOR GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE
ARAÚJO COMENTOU SOBRE SUAS MATÉRIAS LIDAS
NO EXPEDIENTE. O SENHOR PRESIDENTE VOLTOU A
FACULTAR A PALAVRA, E, COMO NINGUÉM QUISESSE
MAIS FAZER USO DA MESMA, O SENHOR PRESIDENTE, ,
SOLICITOU AO 1° SECRETARIO QUE PROCEDESSE A
CHAMADA DOS VEREADORES. FEITA A CHAMADA,
CONSTATOU-SE A PRESENÇA DE TODOS OS
VEREADORES, CONFORME REGISTRADO NO LIVRO DE
PRESENÇA. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 10 SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DA ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU DAS
SEGUINTES MATÉRIAS: REQUERIMENTO N°
033/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR EMANUEL
GOUVEIA FERREIRA LIMA, O QUAL FAZ APELO AO
EXMO. PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE, ,
ALBUQUERQUE, JUNTO A SECRETARIA DE SAUDE,
PARA QUE SEJAM VACINADOS CONTRA A COVID-19, E
INCLUÍDOS NO GRUPO DE PRIORIDADE, OS
FUNCIONÁRIOS VAREJISTAS, ATACADISTAS,
FUNCIONÁRIOS DE BANCO E EMPRESAS PRIVADAS,
NESTE MUNICíPIO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO,
NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO
EM VOTAÇÃO, FOI, O REQUERIMENTO, APROVADO
POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 034/2021,,
DE AUTORIA DO VEREADOR GLEBSON MARCIO,
BARBOSA DE ARAUJO, QUE FAZ APELO AO EXMO.
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PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE,,
JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS, PARA QUE SEJA
REINICIADA A REFORMA DO POSTO DE SAÚDE DE
SAPUCAIA; EM CONSONÂNCIA COM A SECRETARIA DE
SAÚDE, A CONTRATAÇÃO DE UM MÉDICO PARA O
MESMO, NESTE MUNICÍPIO. POSTO O MESMO EM
DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-
LO. COLOCADO EM VOTAÇÃO, FOI, O REQUERIMENTO,
APROVADO POR UNANIMIDADE. MOÇÃO DE
APLAUSOS N° 001/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR, ,
GLEBSON MARCIO BARBOSA DE ARAUJO, AOS
POLICIAIS MILITARES: TENENTE-CORONEL - IVISON
AMILCAR; TENENTE - LAMEC ENOS; SARGENTO - JAIR
SOARES; SOLDADO - MOZART GUERRA; SOLDADO -
JOSINALDO JOÃO, PELOS SERVIÇOS PRESTADOS A
TIMBAÚBA E REGIÃO, NESTE MUNICÍPIO. POSTA A
MESMA EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE
DISCUTÍ-LA. COLOCADA EM VOTAÇÃO, FOI, A MOÇÃO,,
APROVADA POR UNANIMIDADE. CONCLUIDA A ORDEM
DO DIA, O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A
PALAVRA AOS VEREADORES PRESENTES, FAZENDO
USO DA MESMA O VEREADOR GLEBSON MÁRCIO
BARBOSA DE ARAÚJO, NOS SEGUINTES TERMOS: "QUE
O SENHOR PREFEITO NÃO ENTENDE DE LEIS, ISSO
ESTÁ BEM CLARO. MAS, QUE O DEPARTAMENTO DELE
NÃO ENTENDA, É UM ABSURDO! TODO PREFEITO TEM
QUE TER UM ASSESSORAMENTO JURÍDICO, UMA
EQUIPE TÉCNICA. RECEBI UMA DECISÃO DO STF, NO, ,
DIA 20 ABRIL, DIZENDO QUE A MATERIA E
CONSTITUCIONAL. O MINISTRO DO STF, EDSON
FACHIN, RECONHECEUA CONSTITUCIONALIDADE DE
UMA LEI, DE UM MUNICÍPIO DE SÃO PAULO, QUE
IMPEDE DE NOMEAR PESSOAS CONDENADAS EM
CASOS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA CONTRA A



MULHER, "LEI MARIA DA PENHA". VEJA COMO FICA A
SITUAÇÃO AQUI DESTA CASA, COM TRÊS MULHERES,
A MAIORIA É DA BASE, E ENTENDO DE VOSSAS
EXCELÊNCIAS NÃO DERRUBAREM ESSEVETO. AGORA,
NÃO PODIA DEIXAR DE EXTERNAR A MINHA
INDIGNAÇÃO! QUERO DEIXAR, TAMBÉM, O MEU VOTO
DE PESAR À FAMÍLIA DO VEREADOR LENILDO
CORREIA, DA CIDADE DE CAMUTANGA". EM SEGUIDA,
FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR RONALDO GOMES
DA SILVA, QUE FALOU O SEGUINTE: "QUERO ME
REPORTAR A ESSATRIBUNA PARA FAZER UM VOTO DE
REPÚDIO ÀQUELAS PESSOASQUE NÃO TÊM CORAGEM,
VERGONHA, PUDOR, E NEM HONRADEZ, EM FAZER,
SUAS DENUNCIAS DE FORMA PESSOAL, E USAM O,
WHATSAPP PARA SE ESCONDER POR TRAS DELE.
ESTOU FALANDO ISSO PORQUE MANDARAM UMA
POSTAGEM PARA MIM, FALANDO SOBRE A MINHA
ESPOSA, NA QUAL DIZIA QUE A MESMA GANHA SEM, ,
TRABALHAR. ELA E FUNCIONARIA EFETIVA DO
MUNICÍPIO DE TIMBAÚBA HÁ VINTE ANOS. EU
QUERIA DEIXAR ESSE VOTO DE REPÚDIO, E DIZER
QUE ESTOU TOMANDO AS PROVIDÊNCIAS CABÍVEIS
CONTRA ESTE CIDADÃO, PARA QUE ELE APRENDA A,
RESPEITAR AS PESSOAS DE BEM". TAMBEM FEZ USO
DA PALAVRA A VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, NOS SEGUINTES
TERMOS: "A MINHA VINDA À TRIBUNA DESTA CASA É
PARA REGISTRAR A MINHA INDIGNAÇÃO EM RELAÇÃO
AO VETO DO PROJETO DO NOSSO AMIGO EVEREADOR
GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO. SOU
MULHER, E TENHO CERTt:ZA QUE AS MULHERES DESTA
CASA SE SENSIBILIZAM E, QUANDO O MESMO fALA
QUE ENTENDE EM AS AMIGAS SEREM DO LADO DO
PREFEITO, EU NÃO ENTENDO, PORQUE TENHO



CERTEZA QUE AS MULHERES DEFENDERIAM A CLASSE
FEMININA, INDEPENDENTE DE LADO. NÓS TEMOS QUE
TER OPINIÃO E DECISÃO! O VEREADOR É UM DOS QUE
MAIS COLOCA PROJETOS NESTA CASA,
RELACIONADOS ÀS MULHERES. PROJETOSQUE VISAM
VALORIZAR A CLASSE FEMININA. VENHO FAZER UM
APELO AO NOSSO PRESIDENTE, TENHO CERTEZA QUE
ELE VAI ANALISAR COM CARINHO, POIS É MUITO
IMPORTANTE ESSA COMISSÃO PERMANENTE DA
MULHER AQUI. ENTÃO, VEREADOR, QUERO LHE
PARABENIZAR, E QUE FIQUE REGISTRADO O MEU
VOTO DE INDIGNAÇÃO". TAMBÉM FEZ USO DA
PALAVRA A VEREADORA IRAÍDE DE OLIVEIRA SILVA,
QUE DISSE O SEGUINTE: "MINHA VINDA NESSA
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TRIBUNA E PARA DIZER QUE ESTOU COM VOCE,
VEREADOR GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DEARAÚJO, E
QUE SEU PROJETO FOI MUITO BOM, E FOI APROVADO
PELOS MEMBROS DESSA CASA. SE HOUVE ESSEVETO,
, -NOS VAMOS DESCOBRIR O QUE OCORREU. ENTAO,

NÃO VENHA, VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, COLOCAR "BLEFE",
DIZER COMO MULHER TEM QUE VOTAR, DEFENDER-SE,
E DEFENDER, PRINCIPALMENTE, A CLASSE DA
MULHER. NÃO ESTOU DIZENDO QUE A MULHER
MEREÇA SER AGREDIDAI DIFERENTE DA GESTÃO
PASSADA, O PREFEITO DIZIA QUE NAS PRESTAÇÕES
DE CONTAS DO EX-PREFEITO NÃO ERA PARA VOTAR
NA APROVAÇÃO. MAS, DIFERENTE DELE, O PREFEITO

"ATUAL DEIXOU TODO MUNDO A VONTADE PARA
VOTAR A FAVOR OU CONTRA. PORQUE, POR ABAIXAR
A CABEÇA NA GESTÃO PASSADA EU VIM À TRIBUNA,
FUI NA RÁDIO E NAS REDES SOCIAIS, PEDIR
DESCULPAS ÀS PROFESSORAS, POIS FUI CAPACHO DO
EX-PREFEITO E VOTEI CONTRA ELAS, PARA VOTAR A



FAVOR DO MESMO, PORQUE ELE PEDIU, E ATÉ HOJE
ME ARREPENDO. HOJE, EU PRIMEIRO PROCURO,
SABER, PARA PODER VOTAR". TAMBEM FEZ USO DA,
PALAVRA O VEREADOR JOSE DO NASCIMENTO MUNIZ
DE ANDRADE FILHO, NOS SEGUINTES TERMOS: "MAIS
UMA VEZ, VENHO FALAR SOBRE OS ESCÂNDALOS EM
NOSSA CIDADE. EM MENOS DE QUATROS MESES, A
POLÍCIA FEDERAL VEIO DUAS VEZES INVESTIGAR
ESSA GESTÃO, E AS VÁRIAS IRREGULARIDADES NO
MANDATODE 2013 (DOIS MIL ETREZE) A 2016 (DOIS,
MIL E DEZESSEIS). QUERO FALAR, TAMBEM, SOBRE O
DEBATE QUE HOUVE AQUI, DO VEREADOR GLEBSON
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MARCIO BARBOSA DE ARAUJO, NESTA NOITE. NAO
VAMOS ESPERAR, VEREADOR, COISA BOA DESSA
GESTÃO, POIS NADA DE BOM VEM ACONTECENDO EM
NOSSA CIDADE. NÓS VIMOS, MAIS UMA VEZ, NA
SAÚDE, NA ÚLTIMA SEMANA, UMA MÃE QUE PERDEU
UM FILHO NA UPA (UNIDADE DE PRONTO
ATENDIMENTO), E QUE, SEGUNDO O DEPOIMENTO
DELA, FOI NEGLIGÊNCIA MÉDICA. ESTAMOS

, -,
COBRANDO, EM VARIAS REUNIOES, MEDICOS NOS, ,
POSTOS DE SAUDE, ALEM DE MEDICAMENTOS, QUE
ESTÃO EM FALTA. QUERIA FAZER UM APELO AQUI,
ONDE O VEREADOR FEZ UM REQUERIMENTO, NA
SEMANA PASSADA, SOLICITANDO A REFORMA DO
POSTO DE SAPUCAIA. NÓS, COMO REPRESENTANTES
DO POVO, DEVERÍAMOS CONVOCAR UMA CPI NESTA
CASA, UMA CPI DA SAÚDE. E, SE ULISSES FELINTO
FILHO TIVER FEITO ALGUMA COISA ERRADA, ELETEM
QUE PAGAR, COMO TAMBÉM A ATUAL GESTÃO".,
TAMBEM fEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR fELLIPE
DE MORAES VASCONCELOS, QUE FALOU O SEGUINTE:
"ESCUTEI ATENTAMENTE A FALA DE TODOS OS
COLEGAS NA NOITE DE HOJE, NESTA CASA, EM



RELAÇÃO À MATÉRIA DE VOSSA EXCELÊNCIA,, ,
VEREADOR GLEBSON MARCIO BARBOSA DE ARAUJO.,
SOLIDARIZO-ME COM A MATERIA, E FAÇO MINHAS AS,
PALAVRAS DA VEREADORA IRAIDE DE OLIVEIRA
SILVA. NÓS TEMOS QUE ESTUDAR A FUNDAMENTAÇÃO
QUE FOI DADA PARA QUE ESSE VETO CHEGASSE A
ESSA CASA LEGISLATIVA. EU QUE, AQUI NESTA CASA,
JÁ APRESENTEI ALGUMAS MATÉRIAS PARA QUE
HOUVESSE INSTALADO UMA DELEGACIA DA MULHER,
E EU TENHO A CERTEZA QUE JAMAIS O PREFEITO
MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE SERIA, ,
CONTRA UMA MATERIA DESSA CATEGORIA. E
INTERESSANTE COMO SE COBRA QUE SElAM
CORRIGIDAS AS VÁRIAS ATROCIDADES QUE FORAM
CAUSADAS PELO PREFEITO PASSADO, EM QUATRO
ANOS. NA GESTÃO ATUAL, ESTAMOS VENDO VÁRIAS
COISAS QUE NÃO ACONTECERAM NA GESTÃO
PASSADA. FOI FALADO, HOJE, DO KIT-MERENDA, MAS
NÃO SE FALAVA QUE ANTES ERA lKG DE ARROZ, lKG
DE FEIJÃO, E MAL SE FALA QUE EU, A VEREADORA
IRAÍDE DE OLIVEIRA SILVA, A VEREADORA
MARILEIDE ROSENDO DE ALBUQUERQUE, E OS EX-,
VEREADORES JOSE ANTONIO BARBOSA E PAULO
FERREIRA DA SILVA FILHO, FOMOS FAZER UMA
FISCALIZAÇÃO NAS ESCOLAS, E QUE NÃO SE TINHA
MERENDA. FECHARAM-SE SETE ESCOLAS.
DENUNCIAMOS QUANDO TEVE UMA OLIMPÍADA DE 1
MILHÃO DE REAIS EM UMA SEMANA. ENTÃO, NÃO
VENHA FALAR DE UMA CORREÇÃO DE UMA CASA TÃO, ,
PROBLEMATICA COMO FOI DEIXADA TIMBAUBA POR
ESSA ÚLTIMA GESTÃO. É PARA SE FAZER UMA CPI DA,
SAUDE, PARA SABER COMO fORAM GASTOS OS 10
MILHÕES DO POVO TIMBAUBENSE, QUE VIERAM PARA
O COVID-19". O SENHOR PRESIDENTE VOLTOU A



,
FACULTAR A PALAVRA, E, COMO NINGUEM
PRETENDESSE FAZER USO DELA, O MESMO DISSE O
SEGUINTE: "EU FIZ QUESTÃO DE DISTRIBUIR O VETO,
QUE O PREFEITO MANDOU, PARA ESSA CASA. O VETO
NÃO DIZ, EM HORA NENHUMA, QUE É
INCONSTITUCIONAL! DIZ QUE A MATÉRIA É DE
COMPETÊNCIA PRIVATIVA DA UNIÃO, E MATÉRIA
PENAL. UMA DAS COISAS QUE ME FEZ VOTAR CONTRA
ESSA MATÉRIA, REPITO, ESCUTANDO OS
ADVOGADOS, INCLUSIVE, TENHO ENCONTRADO COM,
O PRESIDENTE DA OAB DE TIMBAUBA, EO QUE ELEME,
CONTA E QUE, CHEGA MARIDO RASGADO DE UNHA,
VIDRO DE CARRO QUEBRADO, E O QUE ACONTECEU
TODO MUNDO JÁ SABE. ENTÃO, EU APRENDI COMMEU
SAUDOSO IRMÃO, QUE DIZIA: "O PAU QUE DÁ EM
CHICO, DÁ EM FRANCISCO". SOU CONTRA HOMEM QUE
BATE EM MULHERI VALE SALIENTAR QUE O OBJETIVO
DO PROJETO DE LEI EM PAUTA, NA VERDADE, JÁ
EXISTE NAS NORMAS DE DIREITO BRASILEIRO. POIS,
UM DOS EFEITOS DA CONDENAÇÃO, ENQUANTO, ...
DURAREM OS MESMOS, E A SUSPENSAO DOS... ,
DIREITOS. DIREITOS ESTES QUE SAO NECESSARIOS, ,
PARA O EXERCICIO DE QUALQUER CARGO PUBLICO,..• , ,
NESTESENTIDO. ENTAO, lA EUMA LEI FEDERAL. ISSO,
AO MEU VER, QUANDO EU ESCUTO A VEREADORA
MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE
SANTANA, FALAR TANTAS COISAS DESSE PREFEITO
ATUAL, QUE ISSO E AQUILO OUTRO, QUE É UMA
ABERRAÇÃO DESSE PROJETO, OU DE QUALQUER
OUTRA COISA QUEVEM PARA ESSACASA, ABERRAÇÃO
AQUI FOI ACHAR BONITO SER DESMORALIZADO O
PODI;R LEGISLATIVO. O MEU SAUDOSO IRMÃO DIZIA...
QUE: "NAO PODEMOS DEIXAR SERDESMORALIZADO O
PODER LEGISLATIVO". ETEVE UMA HORA QUE SÓ NÃO



FUI DESMORALIZADO PORQUE FUI PARA RECIFE E
PROCUREI O PDl. E SE NÃO TIVESSE PROCURADO
TODOS OS ÓRGÃOS, FORA DE TIMBAÚBA, ESTA CASA
TERIA SIDO FECHADA. COMO O EX-PREFEITO MOVEU
UMA AÇÃO PEDINDO O AFASTAMENTO DO
PRESIDENTE DESSA CASA, QUERENDO QUE FOSSE
APROVADO O PROJETO DE LEI DE 'GOELA ABAIXO',
PARA O DINHEIRO TER O MESMO DESTINO DOS R$
10.400.000,00 (DEZ MILHÕES E QUATROCENTOS MIL
REAIS). VERGONHA MESMO, SÃO OS R$ 600.000,00
(SEISCENTOS MIL REAIS), QUE O PREFEITO DISSE
QUE GASTOU COM ESTRADAS VICINAIS, ONDE QUEM
FEZ FOI A COAF. QUEM SABE CONTAR A RESPEITO DA
ESCOLA DO CAMPO DO SETE É A VEREADORA IRAÍDE
DE OLIVEIRA SILVA, O VEREADOR FELLIPE DE
MORAES VASCONCELOS, A VEREADORA MARILEIDE
ROSENDO DE ALBUQUERQUE, E OS EX-VEREADORES
PAULO FERREIRA DA SILVA FILHO E JOSÉ ANTONIO
BARBOSA, QUE FORAM PROIBIDOS DE ENTRAR NA
ESCOLA. E VOSSA EXCELÊNCIA, VEREADOR JOSÉ DO
NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO, AINDA FOI
AFRONTAR O POVO, E AFRONTOU A VEREADORA
MARILEIDE ROSENDO DE ALBUQUERQUE, QUE, NA
HORA, LIGOU PARA O PROMOTOR DE JUSTIÇA.

A

VERGONHOSO QUANDO VOSSA EXCELENCIA TROUXE
UM PARENTE PARA QUEBRAR ESTA CASA, QUANDO

A -VOSSA EXCELENCIA PEGOUA TAÇA EJOGOU NO CHAO,
ISSO, SIM, É VERGONHOSO! ESSA CASA SER
DESMORALIZADA, EU FICAR CONFINADO ATÉ AS TRÊS
HORAS DA MANHÃ. VERGONHOSO É O DEPUTADO
ANTÔNIO MORAES VIR PARA ESSA CASA DEFENDER A
BAGUNÇA JUNTO COM O EX-PREFEITO ULISSES
FELINTO FILHO. EM QUATRO MESES, MARINALDO
ROSENDO DE ALBUQUERQUE JÁ SOFREU VÁRIAS

~.



DENÚNCIAS, ENQUANTO QUE O OUTRO PREFEITO,
TINHA UM PADRINHO MUITO FORTE POR TRAS DELE,
E, ATÉ HOJE, NÃO FOI AVERIGUADO. MAS, SE FOR
PARA CRIARMOS UMA CPI, NÓS CRIAMOS. QUERO
ANTECIPAR E DIZER QUE EU IREI VOTAR CONTRA AS
CONTAS DO EX-PREFEITO, MAS VOU JUSTIFICAR.
PEÇO AOS COLEGAS QUE FOREM VOTAR CONTRA QUE
TAMBÉM JUSTIFIQUEM". EM SEGUIDA, DEU POR
ENCERRADA A PRESENTE REUNIÃO, CONVOCANDO A
, "

PROXIMA PARA O DIA 01 DE JUNHO DE 2021, AS 19:00
(DEZENOVE) HORAS. ENIVALDO PAULINO DA SILVA,
LAVROU A PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA,
DISCUTIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA PELOS
MEMBROS DA MESA.

~~Iô~ ARAÚJO

tO PRESIDENTE I
'rr-~ ~ t9~~

L GOUVEIA FERREIRA LIMA
,

1° SECRETARIO
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20 SECRETÁRIO
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